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Premierea grupurilor catehetice din 
Arhiepiscopia Alba Iuliei participante la 
Concursul național catehetic

Biserica „Sfânta Ana” din Târgu-Mureș a găzduit festivitatea de premiere a 
proiectelor participante la Concursul național catehetic „Biserica – familia românilor 
de pretutindeni”. La evenimentul care a avut loc vineri, 2 iulie, au participat 
reprezentanți ai celor 21 de parohii și școli înscrise în concurs.

Înaltpreasfințitul Părinte Irineu, Arhiepiscopul Alba Iuliei, i-a felicitat pe copii și pe 
îndrumătorii lor.

„Dragi elevi, este bine și folositor că în proiectele voastre realizate cu diferitele 
comunități din diasporă (Italia, Germania, Spania, Franța și altele) ați întărit spiritul 
românesc. Credem că prin aceste interacțiuni dintre voi ați aprins în sufletele celor 
din diasporă dorul după țara carpatică, dragostea față de plaiurile natale și față de 
cultura autohtonă. Sperăm că printr-o cooperare fraternă cu românii de dincolo de 
hotarele patriei și prin unitatea noastră de gândire și simțire, noi putem contribui 



eficient la prosperitatea spirituală și materială a poporului român”, a spus ierarhul.

La final, Înaltpreasfințitul Părinte Arhiepiscop Irineu a fost felicitat de cei prezenți cu 
prilejul zilei sale de naștere. În Arhiepiscopia Alba Iuliei, proiectele au fost realizate 
în colaborare cu instituțiile de învățământ locale și cu parohii românești din Italia, 
Germania, Franța, Spania și Irlanda. Cele 21 de proiecte au fost alcătuite și 
implementate de către parohiile Limba și Șard (Protoieria Alba Iulia), Bolintineni 
(Protoieria Târgu-Mureș), Aiudul de Sus (Protoieria Aiud), Bistra Mureșului, Reghin-
Apalina, Reghin-Iernu­țeni și Rușii-Munți (Protoieria Reghin), Albești, Saschiz și 
Sighișoara VI (Protoieria Sighișoara), Pianu de Sus I (Protoieria Sebeș), Școala 
Gimnazială „Ioan Vlăduțiu” Luduș, Iernut II, Valea Largă II, Sărmașu, Șăulia de 
Câmpie și Zau de Câmpie (Protoieria Luduș) și Delenii, Târnăveni II și Târnăveni III 
(Protoieria Târnăveni). Primul loc a fost câştigat de proiectul „O frântură de 
Românie în fiecare familie creștină” al Parohiei Reghin-­Ie­r­­­nuțeni, în parteneriat 
cu Parohia „Sfânta Lucia” din Veneția, Italia.
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